

夜

上海

新民晚报
18
2021年
3月25日
星期四

买手

流连

格调

影音

味道

潮店

悦动



新民夜上海
越夜越精彩

八小时之外，大好休闲时光，兜兜逛逛、看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚，廓清风气，更多精彩，尽在新民夜上海！

视觉设计：戚黎明
本版编辑：王蕾

德尔玛
自动喷香机



一个家住得舒不舒服，卫生间的舒适与否很重要。它的空间虽然很小，只占房子的小小一角，却是一个使用频率极高的地方。据说，人的一生约有3年时间都在卫生间里度过，更不用说，从小到老的每一位家庭成员，都离不开它。

此外，在这个私密空间里，你会卸下一天的疲惫，放松紧绷的身体，毫无遮掩地面对自己。也就是说，有品质的生活往往不是通过客厅、餐厅来体现，而是通过家中的卫生间来体现。所以，人人都需要一个好用的卫生间，来提升生活的幸福感。

卫生间里小物件 提升满满幸福感

◆ 张钰芸



图 IC

申之魅

一个好用的卫生间，应该具备哪些特点？

干净卫生，没有异味，是必须的。容易打理，让人省心，也很重要。如果能来点音乐，多点香味，还有一些娱乐功能，想必会更加舒适。想要做到这些，自然离不开“家居神器”的助攻。

庄臣
一次性马桶刷



除味，和异味说拜拜

你的卫生间看上去很干净，为什么还会有异味？尤其是遇到夏季、雨季的时候，阵阵臭味会从下水道、地漏等处溢出，让人作呕。

这里有多种原因，可能是家里卫生间装修时因为地面高度不够，只能安装了超薄地漏，无法靠弯管储水来隔绝臭味，只能靠延伸到分管处的弯管的储水来隔绝臭味。一旦长时间不用，像卫生间无人洗浴的话，不出几个月，就会反味得厉害。

净美仕除臭器是一款直插式的臭氧、负离子双效合一的除臭小家电。它可以分解甲醛、去除异味、清新空气，只要把它插在插座上，按下按钮就开始工作。一般来说，只要发现家里的卫生间有了臭味，就可以开启除臭器，关上卫生间的门。几小时或者隔天，就没有臭味了，只有淡淡的臭氧味，效果很明显。相比用香味喷雾来遮盖臭味，这种除臭方式更加健康有效。而且它还有小夜灯功能，夜间工作，耗电少，却能更加安全。

如果你发现卫生间的臭味是从马桶而来的，那么就建议使用庄臣一次性马桶刷，简直就是洁癖星人的救星。这个一次性马桶刷的替换头自带清洁剂，弯曲刷头可以轻松清洗干净任何角落，可溶性的无纺布材质用完直接丢厕所冲掉就好了，非常卫生。相比反复使用的老式马桶刷，以及难闻的消毒液味道，这款产品让马桶不再皱着眉头了。

如果臭味来自于下水管道，那么你可以试试看花王下水管道疏通剂，它可以快速疏通厨房、浴室和洗面台的管道，同时除菌除臭，就算是难缠的毛发也能轻松分解。使用方法也很简单，在管道口依次倒入30到50毫升的疏通剂，静置15到30分钟后，用大水流充分冲洗即可，对下水不畅、祛除异味有明显成效。

除湿，告别湿搭搭

卫生间是家居生活中用水最多的地方，如果长期处于潮湿的状态，就容易滋生细菌，侵蚀浴室柜等。除了在装修时做好干湿分离，还有什么好办法来处理这个问题吗？

面积太小，或者装修得太早，很多人家里的卫生间都没有做干湿分离，每次洗完澡，玻璃窗、镜面、地面还有瓷砖上都是水汽甚至水渍。卡赫无线玻璃清洁机WV5的功能很多，在刚刚洗完澡的浴室里，只需要两分钟，就可以轻松把墙面和镜子上的雾气收干，完全不留下水渍，甚至地面上来不及流进地漏的残水也能收得很干净。这款产品尤其适合南方，收完了水基本就是微潮的干爽状态了，在梅雨季节堪称神器。

除了在卫生间里大显神威，它还能一机多用，变身擦窗机。事实上，只要是玻璃、瓷砖、大理石材质，都能用它来清洁。而且在清洁的过程中吸走污水，没有二次污染，提升家务效率。收集下来的污水一步清空，0.7千克的重量可以一手轻松握住。

带有防雾功能的整洁智能浴室镜则很有科技感。智能温控除雾可以一键清晰视野，不用等待就能立刻梳妆。人体感应功能既贴心又节能，人像出现在镜面中时，镜面会变亮，离开就缓缓熄灭。同时能调节镜面的亮度、颜色，根据不同的气候和心情来选择，是不是感觉洗漱也变得更加有趣了？

潮湿的卫生间容易出现霉菌，用清水冲洗很难去除，反而会反复出现，这时候你就需要除霉啫喱了。房屋医生除霉啫喱添加抑菌剂和除霉菌，主动渗透到霉菌的根部，从源头解决问题，同时它的持久效果很好，形成保护层，不容易复发。使用也很简单，只要涂抹在有霉菌的地方就可以了，40分钟左右就能分解霉菌。

娱乐，身心俱放松

十个人当中，大概有九个人在洗澡的时候会唱歌，哼小调。即便是五音不全的人，只要一拿起花洒放声高歌，就会发挥出更好的水平。如果你也喜欢在洗澡时唱歌，建议配上一只德国高仪花洒沐浴小音箱，变身“浴室歌王”。

这款小音箱具有蓝牙功能，可以和智能手机、iPad和笔记本电脑等同步，内置充电电池，可以提供8小时以上的运行时间。将它安装到高仪花洒的淋浴杆上，就能在沐浴时播放音乐，轻松享受了。此外，产品本身可以做到防止强射水和短时浸水，不必担心其安全问题。

如果家里的卫生间弥漫着淡淡的花果香，是不是让人很舒服？德尔玛自动喷香机可以做到。这款喷香机有自动喷发和手动喷发两种模式。日常设定是每20分钟喷发一次香气，喷香阀门由电磁感应控制，到达预设时间就会释放香气，同时24小时待机。当有异味时也可手动来控制迅速喷发，驱散难闻的味道。它能够垂直喷射香气，大约可以喷到45厘米左右的高度，覆盖8-10平方米的空间，基本上就是大部分人家的卫生间大小了，每天都香香哒。

下班回家，泡在浴缸里洗个香香的泡泡浴，追一集电视剧，大概是很多人喜欢的放松方案，这就用上浴室专用的防水防雾、洗澡追剧的神器——防水平板盒。它可以旋转使用，还有30度开角方便取放，高灵敏的可触屏和防雾膜让使用体验更好。如果家有小朋友，趁着洗澡的时候给他看上10分钟动画片，一定能让他乖乖呆在浴室里洗香香。

房屋医生
除霉啫喱



整洁
智能浴室镜



高仪花洒
沐浴小音箱



净美仕
除臭器

